

2024年  
7月4日  
星期四  
农历甲辰年五月廿九  
第49期(总第2820期)

本期8版

# 楊浦時報

## YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四出版 新闻热线:65653113 数字报网址:yptimes.shyp.gov.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

## “人民城市·乐业上海”上海市就业创业主题日活动在杨浦拉开序幕 “区校大学生就业创业联盟”成立



“人民城市·乐业上海”上海市就业创业主题日活动在上海财经大学拉开序幕，杨浦区“区校大学生就业创业联盟”成立，市区携手为高校学子毕业献礼，以公共就业创业服务的提质升级助力毕业生乘风起航。 ■记者 王子亮

**本报讯** 杨浦区有复旦大学、同济大学、上海财经大学等10余所知名高校，今年有超过5万名应届毕业生。为全面践行人民城市理念，贯彻落实就业优先战略，推动实现高校大学生更加充分更高质量就业，6月28日上午，“人民城市·乐业上海”上海市就业创业主题日活动在上海财经大学拉开序幕，来自复旦大学、同济大学、上海财经大学在内的8所高校，“中国创翼”杨浦区赛获奖选手、第三届公共就业服务业务竞赛上海地区获奖选手、企业代表、高校大学生代表参加。

现场，上海市人社局党组书记、局长杨佳瑛，上海财经大学校长刘元春，上海理工大学党委副书记盛春，上海电力大学党委副书记、副校长朱克勇，上海体育大学党委副书记、副校长王继红，杨浦区委书记薛侃，区委副书记、区长周海鹰，区人大常委会主任程秀明，区政协主席邵荀等与会领导共同启动“区校大学生就业创业联盟”。

中国就业培训技术指导中心一级巡视员章谦等与会领导为第三公共就业服务专项业务竞赛（上海地区）获奖选手颁奖。程秀明、邵荀分别为求职能力实训营讲师代表、马兰花讲师代表颁发证书。于洋向“小红书科技有限公司”和“上海肯德基有限公司”发放就业补贴。

### 政企携手，打造人才发展首选地

刘元春代表上海财经大学对人力资源与社会保障部、上海市人社局、杨浦区委区政府给予就业创业的关心支持表示衷心感谢！他指出，就业是民生之本，创业是就业之源。上海财经大学高度重视大学生就业工作，

（下转第4版）

## 杨浦区召开党纪学习教育警示教育会

**本报讯** 为贯彻落实市党纪学习教育警示教育会精神，6月28日下午，杨浦区党纪学习教育警示教育会召开，深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，结合典型案例找差距、查根源、明举措，引导教育广大党员干部常敲思想警钟、常紧纪律之弦、常存敬畏之心，以更强的思想和行动自觉学纪、知纪、明纪、守纪，在新征程上更好展现新气象、新作为。

区委书记薛侃主持会议并强调，要时刻以习近平总书记关于全面加强党的纪律建设重要论述凝心铸魂，时刻以“六大纪律”正身立行，时刻以良好政治生态和社会风气强化责任担当，推动全面从严治党向纵深发展，为奋力书写好人民城市新实践、创新发展再出发、振作杨浦“一股劲”这“三篇大文章”提供坚强保障。

会上，区委副书记、区长周海鹰传达市委书记陈吉宁在上海市党纪

警示教育警示教育会上的讲话精神，区人大常委会主任程秀明、区政协主席邵荀、区委副书记周嵘等区四套班子领导参加。

薛侃指出，要深刻领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设重要论述，始终保持自我革命的清醒和坚定。把学习习近平总书记重要论述与新时代全面从严治党伟大实践紧密结合，深刻把握纪律建设的政治性，把政治性要求贯穿到纪律建

设的全过程各方面，在任何情况下都做到政治立场不移、政治方向不偏。深刻把握纪律建设的人民性，真正将人民城市理念内化于心、外化于行，为加快建设人民城市理念最佳实践地提供坚实助力。

（下转第4版）

### 党纪学习教育

## 做大做强数字经济 推动经贸文化交流 薛侃调研智见数字经济创新中心、杜雅特·中欧经贸文化交流中心

**本报讯** 区委书记薛侃近日到智见数字经济创新中心、杜雅特·中欧经贸文化交流中心调研。

位于中国（上海）创业者公共实训基地内的智见数字经济创新中心，专注于数字产业生态服务，涵盖产业孵化、基地空间运营建设、职业技能培训、创新创业培训等领域，致力于打造数字经济创新创业实训基地。

薛侃听取了关于数字经济创新中心建设背景、总体规划、功能布局等情况介绍，实地参观了中心公共活动区域、共享直播间、路演活动区、共享会议室等场所，与入驻中心的数字营销和人工智能代表企业深入交流。薛侃详细询问了企业的发展现状以及对于办公设施服务、区域营商环境的感受反馈，要求相关部门加强

对数字经济创新中心的支持指导，为数字经济企业提供量身定制的服务，支持企业做大做强。

杜雅特·中欧经贸文化交流中心由上海杜雅特企业管理有限公司于2023年设立，旨在推动上海、杨浦与欧洲国家在经贸、文化、科教等领域

薛侃来到交流中心，实地参观了中心办公环境，深入了解中心成立以来所举办的各类活动、取得的成果和远景规划等，并与交流中心创始人兼董事长、上海市白玉兰荣誉奖和“上海市荣誉市民”称号获得者安东尼奥·杜雅特远程连线，围绕深化中法文化交流，推动两地企业项目合作进行深入沟通。

（下转第4版）

## 扎实谋划和推进好新一轮沪滇对口协作工作 周海鹰先后接待迪庆州党政代表团、香格里拉市党政代表团一行

**本报讯** 为贯彻落实习近平总书记关于深化东西部协作的重要指示精神，扎实谋划和推进好新一轮沪滇对口协作工作，近日，区委副书记、区长周海鹰分别接待迪庆州委、区委书记罗朝峰率领的迪庆州党政代表团一行，迪庆州委常委、香格里拉市委书记杨樟江带队的香格里拉市党

政代表团一行。

迪庆州委副书记、州长张卫东，州委副书记李燕兰，州委常委、秘书长陈群，副州长徐光德，区委常委、常务副区长尼冰参加。

周海鹰代表区委、区政府对远道而来的迪庆州党政代表团一行表示欢迎，对迪庆近年来在生态环境保

护、文化旅游发展等方面工作取得的成效表示祝贺。他指出，自杨浦与迪庆州香格里拉市开展协作以来，两地交流紧密，合作成果丰硕，真正实现了产业互补、人缘相亲、发展共赢。未来，杨浦将继续贯彻落实党中央关于做好东西部协作和对口支援工作的要求，倾心倾力、用心用情，不断

完善对口支援机制，加大对口支援力度，推动迪庆巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，共同谱写两地东西部协作新篇章。

罗朝峰介绍了迪庆州经济社会发展情况，感谢杨浦区委、区政府一直以来对迪庆各项工作给予的关心和帮助。

（下转第4版）

## 墨中议会友好小组到访

**本报讯** 6月27日，墨西哥联邦众议院墨中议会友好小组主席、联邦众议员耶德科尔·波列文斯基一行到访杨浦，在百年工业文明的历史底蕴中感受杨浦“人民城市”的独特魅力，共商共议中墨经贸合作高质量发展新篇。墨西哥全国制造业协会副主席卡马乔·雪莉，华为拉美地区部总裁周丹金、副总裁薛峰，华为墨西哥董事长强华等参加。区委书记薛侃，区人大常委会主任程秀明，区委常委、常务副区长尼冰陪同。

考察团一行先后参观了人民城市建设规划展示馆和人人屋，步行考察了杨浦滨江岸线，对杨浦科学改造滨江公共空间，实现从“工业锈带”到“生活秀带”“发展绣带”的转型予以充分肯定。

为拓展与墨西哥经贸人文等领域合作交流，今年5月，杨浦代表团访问墨西哥，受到了波列文斯基主席和墨西哥全国制造业协会的热情接待，双方进行了亲切友好的交流，达成了诸多合作意向。波列文斯基一行造访杨浦，既是深化友谊之旅，也是务实合作之旅。

薛侃介绍了杨浦区经济社会发展情况。他表示，墨西哥是拉美第二大经济体，制造业水平和金融发展在拉美位居前列，国内经济发展势头强劲，近年来中墨关系的战略性、互补性、互利性不断凸显，上海与墨西哥合作潜力巨大。杨浦愿与以波列文斯基主席为代表的广大友好人士和墨西哥政府、企业、高校、民间团体一道，加快落实落地各项合作项目，带动更多两地间企业直接投资、货物服务贸易、科技创新协作。杨浦也十分乐意与墨西哥各城市发展友好关系、深化人文交流，分享人民城市建设的经验。

波列文斯基表示，十分高兴与老朋友相会于美丽的杨浦滨江，杨浦经济社会发展和人民城市建设水平令人惊叹。墨中议会友好小组将积极发挥桥梁纽带作用，不断密切墨西哥与杨浦的友好往来，在更广范围推动人文交流，在更宽领域促进产业合作。

■陈露

## 杨浦代表团赴三明考察

**本报讯** 6月24日—27日，区委副书记周嵘率杨浦区代表团赴福建省三明市三元区、沙县区、尤溪县开展为期四天的对口协作工作考察调研，实地了解相关沪明协作项目运作情况。三明市委常委、常务副市长杨国昕，三明市政协党组成员、副主席罗金水等参加。

在三明市与杨浦区对口合作座谈会上，三元区、沙县区、尤溪县分别汇报了与杨浦对口合作工作的推进情况，杨浦区江浦路街道、长白新村街道、长海路街道商会分别与三个对口区县相关职能部门签订合作协议。

考察期间，在三元区列东街道沪明社区还举行了“沪明直通车”开通仪式。“沪明直通车”便民服务窗口的开通，解决参与援建三明退休（职）的上海人员（返沪和在明人员）及后办理事务的疑难问题。该窗口通过远程受理终端机与杨浦江浦路街道社区事务受理中心对接，实现人员在三明远程取号、咨询、办理上海事项。

■李玲